

ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA DE LA ASOCIACIÓN DE PADRES Y MADRES DEL COLEGIO ANTONIORROBLES CELEBRADA EL 15 DE MAYO DE 2024.

Reunidos en Asamblea General el miércoles 15/05/2024 de forma presencial, acuden 18 asistentes. La asamblea se inicia a la hora acordada, las 16:30 horas. Moderan la reunión como representantes de la junta saliente Gemma Dorado, Pilar Santos y Vanessa Romero.

Orden del día:

- Elección de nueva junta directiva, cargos y vocales.
- Fiesta fin de curso 2023/2024.
- Ruegos y preguntas.

1. Elecciones y cambio de junta directiva.

La nueva junta directiva está compuesta por:

- LORENA RECIO BENITO como Presidenta.
- EVA GONZALEZ ENRIQUE como Vicepresidenta.
- TERESA HONTORIA JIMENEZ como Tesorera.
- ANGELES SERRANO BALLESTEROS como Secretaria.

Vocales:

- DALILEH POURYAYEVALI
- JOAQUIN MARTIN GARCIA MOCHALES
- M^a SOLEDAD GARCIA AREVALO
- VERONICA SECO GONZALEZ
- CAROLINA ROBLES RAMIREZ
- JOSE RODRIGUEZ
- SONIA FELIPE LARIOS

2. Fiesta de Fin de curso.

Se comunica a los asistentes la contratación de la empresa ActivityGo para la realización de fiesta de fin de curso que se celebra en el colegio el viernes 14 de junio de 17:00 a 20:30h.

Como ocurrió el año pasado, se realizarán distintos talleres organizados por las familias creando distintas comisiones y turnos.

Ante el caos ocasionado el año pasado con el agua, se toma la decisión de solo habilitar un aseo

(porche) y de concienciar a las familias en hacer un uso correcto.

Se debaten distintas formas de recaudación para la organización en ese día, llegando a la conclusión de poner unos botes de donativo en las actividades y niñ@s voluntarios. El objetivo, más allá de lo meramente recaudatorio, es dar a conocer al AMPA y sus funciones. Por ello también se plantea realizar unas cuartillas informativas para repartir.

La fiesta también contara con un puesto de comida realizada por las familias de 6º para poder recaudar dinero para el viaje de fin de curso.

3. Ruegos y preguntas:

Tras la renovación se establece la realización de toda la documentación y cambios pertinentes.

Para la preparación de la nueva PGA se plantea realizar un formulario de ideas entre los socios para crear nuevos proyectos de cara al próximo curso.

Desde la junta directiva agradecemos la presencia de los socios que han acudido a la reunión.

Os animamos a participar y colaborar en las comisiones que se crearán para la fiesta de fin de curso y así podamos disfrutar con nuestros hij@s en todo lo que organicemos.

Muchas gracias, un saludo.

Junta directiva